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Forkortet referat fra styremøte i Troms Turlag 23.01.2023 

Til stede: Arnulf, Kjersti, Pål, André, Morten og Lin. Forfall Monica og Inger Lise 
Referent Lin / Kjersti 
 
SAKSNR 01/22 Godkjenning dagsorden/referat forrige møte Vedtak: Godkjennes 

SAKSNR 02/23 Referatsaker. Fra forrige møte: Beredskapsplanverk Troms Turlag. Vedtak: Det foreslåtte 
beredskapsplanverket med lokal kontaktinformasjon og noen forenklinger vedtas som gjeldende for 
Troms Turlag, sammen med et foliert beredskapskort i størrelse A4. Det opprettes også en egen HMS-
side på Troms Turlags hjemmeside. HMS-håndbok for Troms Turlag. Forslaget tas videre til HU og 
Merkeutvalget for gjennomgang der. Vedtak fattes på neste styremøte Oppdaterte mandater for TTs utvalg 
vedlegges referatet. FAMACweb. Pål og Merkeutvalget gis tilgang. Hytteinfo av historisk interesse legges 
også inn i FAMACweb. Vedtektsendringer for DNT. TT gitt fyldig høringsinnspill. Tilstandsmøte 
Gammelhuset. TT samarbeider med eierne og fylkeskommunen om restaurering av tak, skifte av vinduer og 
ny utedo. Vedtak: Styret tar sakene til orientering 

SAKSNR 3/23 Orienteringssaker. Styresamling. Årshjul for styret. Medlemsmøte: Sigrid Rohde stiller på 
fagdag og medlemsmøte. Link til arrangementet: 
https://www.dnt.no/sherpa/nettsteder/64/artikler/editor/57776/ Vedtak: Styret vedtar at TT kan dekke 
kostnader til lyd og bilde pålydende kr. 750. De øvrige sakene tas til orientering.  

SAKSNR 4/23 Årsmøte 2022 20. mars 2023 kl. 18.00, Quality Saga hotel Tromsø. Vedtak: Frist for bidrag til 
årsmelding settes til 15. februar. Alf Iver Kinge har takket ja til å være dirigent på årsmøtet, med 
Christine som reserve. 

SAKSNR 5/23 Årsmøter lokallag og undergrupper. Arrangementene fordelt mellom styremedlemmee 

SAKSNR 6/23 Merkeutvalget. Pål informerte. Sak 76/22 Klopping i ØDN utsettes til neste møte 

SAKSNR 7/23 Turutvalget. Christine informerte. Fast månedlig turledersamling, første 25. januar. Lokal 
innplassering i turlederstigen på lokale enkeltoppdrag. Styret gir godkjenning ut fra kvalifikasjoner. «Klart 
det går» utsettes til neste møte. Vedtak: Styret tar sakene til orientering. 

SAKSNR 8/23 Hytteutvalget. Morten orienterte. Nye vinduer nye Dividalshytta, søknad til ØDN og Statskog. 
Sammensetning HU. Nytt medlem Harald Nilsen, snekkerkyndig. Vedlikehold på hyttene 2023. Større arbeid 
på Gaskas, Nye Rosta og Vuoma hundeanneks og uthus. FARMACweb. Månedlige workshops skal hjelpe alle 
i gang. Første i mars. Status Karibu. Byggesøknad sendt kommunen.  Status Trollvassbu. Søknad om 
ekspropriasjon sendt statsforvalter. Status Nonsbu. Grunneier krever økt tomtepris. Vedtak: 
Byggekomiteen for nye Nonsbu kontaktes. De bes sjekke om hytta kan plasseres på en annen måte for å 
utnytte eksisterende tomt, slik at vi ikke trenger å kjøpe tilleggseiendom. Styret godtar ikke en så høy 
pris, da dommen fra lagmannsretten stadfester hva tomta er verdt. Vi ønsker å opprettholde et godt 
forhold til grunneier av nabotomta og inviterer ham til et dialogmøte. Pål kontakter ham og formidler 
styrets holdninger. Tilrettelegging for hund på TTs hytter. Søker på nytt om midler, evt. kjøp av brukte 
hundehus. Innmeldt klage vedr, hund på hyttene. Folk respekterer ikke reglene. Mulig vi må innføre 
straffegebyr. Saken tas opp på neste møte. Gjelder også Oppdatering av hyttereglementet. Nye krav fra 
ØDN vedr. transportdispensasjoner. Daglig leder sender brev utarbeidet av styret. Status branntilsyn på 
hyttene. Saken utsettes til neste møte. Dopapir og stearinlys på TTs hytter. Sjekker med DNT sentralt om vi 
må utstyre hyttene med toalettpapir. Stort forbruk er lite bærekraftig og hindrer kompostering.  Oppdatert 
info til skoleklasser vedr. bruk av gass/bytte gassflasker etter hendelsen på Nonsbu  
https://troms.dnt.no/skoleklasser/ og Endring av bekreftelsesepost ved hyttebestilling, ref. 
mailkorrespondanse. Begge saker utsettes til neste møte. Vedtak: Styret tar sakene til orientering. 

https://www.dnt.no/sherpa/nettsteder/64/artikler/editor/57776/
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Hytteverter 2023. Vi ønsker å videreføre ordningen. Hytteverter bør ha DNTs ambassadørkurs. Vedtak: 
Styret tar sakene til orientering. 

SAKSNR 9/23 Velkomstpakke til nye frivillige. Saken utsettes til neste møte. 

SAKSNR 10/23 Anbefaling av vinterturleder for godkjenning etter realkompetanse. Monica Bryn sender 
dokumentasjon. 

SAKSNR 11/23 Anbefaling av regodkjenning sommer- og vinterturleder. Vedtak: Styret anbefaler at Espen 
Minde regodkjennes som sommer- og vinterturleder. 

SAKSNR 12/23 Eventuelt Neste Fjellvåkenutgave. Første utgivelse av Fjellvåken kommer i april, og frist for 
innsending av stoff er satt til 15. februar. Vedtak: Styret tar saken til orientering. 

Neste møte: 20. februar 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


